

Он медленно полз по узкой трубе, наблюдая впереди спасительное пятно света. Ещё немного и вот она – свобода! Вытянувшись в воздухе, он с блаженством погрузился в прохладную воду и поплыл среди камышей, с наслаждением подставляя освежающей прохладе всё своё разгорячённое тело. Река несла его сквозь тину, мимо стаи диких уток. Вожак, упитанный зеленогрудый селезень, сверкнув коричневым глазом, свирепо крякнул, подплыл ближе, пребольно клюнув его в бок. Перевернувшись в воде, плывун поплыл дальше, не обращая внимания на враждебные проделки представителя пернатых. Он плыл по реке, мимо деревушки, смотря на местных девок. Девки те плескались в воде, все сплошь голые, сверкая крупными грудями, чернея волосатыми лобками. С весёлым гоготом девчёны брызгали друг на друга водой, подставляя мокрые лица утреннему солнцу. Поднимали вверх руки, нисколько не стеснясь волосатых подмышек. Перекувырнувшись в воде, плывун миновал заросли кустарника. За листвой, стоя по колени в воде, осторожно раздвигая ветви, стоял местный паренёк лет восемнадцати. Со спущенными штанами, наблюдая за резвящимися голыми девками, свободной рукой парень ожесточённо дёргал свой, стоящий колом, член. Плыун слышал зычный девичий гогот, плеск воды, тяжёлое дыхание юноши и даже видел струйку спермы, вылетевшую из-под руки бесстыжего наблюдателя. Сперма каплями упала в воду, молодой человек вытер ладонью мокрый лоб, не обращая никакого внимания на плывущего, а наш герой поплыл себе дальше... Река вынесла его на мелководье, на сельский пляж. Молодая женщина, стоя по пояс в воде, поддерживала за плечи маленького мальчика. Ребёнок, весело смеясь, молотил по воде всеми четырьмя конечностями. Увидев плывуна, весело засмеялся, потянув к нему руки. — Мама, мама, посмотри! — весело закричал он, пытаясь ухватить нашего героя рукою. — Славик, нет, фу, не трожь! — округлила глаза женщина, проследив за рукою мальчика, оттаскивая своего отпрыска прочь, ближе к берегу. Плыун не расстроился, покрутившись в воде, миновал пляж, добравшись до заводи. Местные рыбаки сидели на берегу, бросая в воду удочки. Один из них, который помладше, весело заржал, смотря на плывуна, второй, старик, злобно сплюнул в воду, пожевав папиросу. — И какая сволочь это сделала? Видать, из приезжих, — ворчливо процедил он, пыхтя папиросой. Не обращая внимания на грубияна, пловец миновал сварливого старика, отдавшись силе течения, обогнул плывущее бревно. Течение усилилось, проплыв остров, ощетинившийся редкими соснами, потоки воды бросили нашего героя к берегу. Зацепившись за корягу, плывун остался барабататься среди веток, с тоскою глядя на лесную полянку. Услышав голоса, он затаился, с интересом глядя на ближайшие деревья. — Миш, а нас тут правда никто не увидит? — донёсся настороженный девичий голосок. — Да никто, никого тут нет, — ответил юношеский бас, и на полянку вышли двое. Парень и девушка, лет двадцати или чуть младше. Вероятно, оба были с пляжа, он — в синих плавках, она — в купальнике, в трусиках и лифчике. Держась за руки, парочка остановилась возле самой воды, не замечая плывуна или же не обращая на него никакого внимания. — Миш, я боюсь, — девушка поглядела по сторонам, зябко поёжившись. — Брось, Тонь, мы же уже давно хотели попробовать так, ну... туда, — парень развернул девушку лицом к себе, прижавшись к ней всем телом. Просунул ладонь в девичьи купальные трусы, страстно приник губами к её рту. Девчонка ответила на поцелуй, обняв своего друга за шею рукою. Член, распирая плавки,

впился в живот девушки. Нежно куснув девушку за шею, молодой человек осторожно стянул с неё трусики. Впиваясь губами в девичью шею, Мишка провёл ладонью по тёмным лобковым волосам своей подруги, коснувшись пальцами половых губ, вырвав из уст девушки томный стон. Девчонка запрокинула голову, впиваясь ногтями в спину молодого человека, в порыве страсти пытаясь ухватить его зубами за ухо. — Сними трусы чтобы не мешались, — шепнул парень, опуская руки, кладя ладони на девичьи ягодицы. — Я тебе пососу... — нерешительно проговорила девица, выходя из эйфории, уже осмысленно глядя на молодого человека. — Не надо, я вполне готов, — ухмыльнулся он, стащив с себя плавки. Не сдерживаемый более ничем, член выскочил как на пружинке, впившись в живот девушки, мошонка прижалась к её мокрым половым губам, изнывая от напряжения. Внезапно парень развернул девушку спиной к себе. Затаившийся плывун увидел девичьи ягодицы и палец молодого человека, снующий между ними. Встав на колени, молодой человек до щиколоток стянул с девчонки трусы, оттянул ягодицу девушки, приоткрыв тёмное колечко ануса, послюнявил палец, коснулся его ногтем. Специально для PornoRasskazy.com Наблюдая, как фаланга пальца осторожно проходит вглубь, раздвигая сфинктер, плывун поймал себя на мысли о том, что то, что он сейчас видит, в какой-то степени ему даже и знакомо. Девушка застонала со смесью боли и желания. Опустилась на колени, уперевшись руками в землю, шире разводя колени. Трусы на её щиколотках растянулись, превратившись в ниточку из ткани. Словно бы для того, чтобы плывуну было лучше видно, молодой человек развернул девушку чуть боком. Стоя на коленях позади девчонки, держа член в руке, просунул головку между ягодицами девушки, словно бы выискивая заветный вход. Свободной ладонью вновь оттянул ягодицу своей подруги и плывун увидел, как головка пениса тычется в девкин задний проход. Наконец, примостившись, молодой человек осторожно подался вперёд, девушка вскрикнула, напряглась, но уже через мгновение задвигалась в ритме со своим любовником, оборачивая на него мокре, раскрасневшееся лицо, блестя бисеринками пота. Плывун слышал шлепки соприкасающихся тел, видел он даже, как член парня входит в девичий анус, с каждым разом всё быстрее и быстрее, как девушка отталкивается от земли руками, стремясь сильнее насадить свою задницу на пенис молодого человека. И вот когда молодые люди почти одновременно задрожали и вскрикнули, и парень осторожно вынул из девичьего ануса свой член, весь мокрый и покрытый чем-то коричневым, вот тогда плывун вспомнил всё и внезапно... умер. Набежавшая волна бросила плывуна на корягу. Несчастный развалился на две половинки, испачкав злополучную деревяшку, и тихо и незаметно пошёл ко дну. * * *